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NORME PER LA STAGIONE AGONISTICA 2013/2014
La stagione agonistica 2013/2014 dovrebbe ricalcare quella appena trascorsa, tenendo presente quanto segue:
Iscrizione alla società: - al momento di iscriversi è necessario corrispondere una quota di €. 20,00 se si è under 21 o seniores e di €. 5,00 se si è tesserati per le categoria giovanili o del settore promozionale. Questi sono gli importi che ci chiede la FITeT per poter effettuare il tesseramento agonistico o ricreativo. Il tesseramento è comprensivo di assicurazione. La maglietta sociale, per chi la vuole, costa €. 10,00;
Visita medica: - sono già state richieste n. 11 prenotazioni per visite mediche del settore giovanile, a giorni ci diranno i giorni di visita, presumibilmente tutti entro ottobre.

In bacheca è stato apposto lo scadenzario visite mediche ed il foglio delle prenotazioni.

Si ricorda che i tesserati non agonisti (promozionali) debbono richiedere al proprio medico di famiglia un certificato di idoneità alla pratica sportiva, analogamente ai nostri tesserati del settore scuole, mentre per tutti gli altri è obbligatoria la visita agonistica, gratuita su prenotazione per i minorenni ( al centro di medicina sportiva in Via Roma 7 fino a novembre, dopodiché cambierà sede). La visita medica per gli atleti agonisti maggiorenni deve essere fatta da un medico sportivo (noi siamo convenzionati con il Dr. Vannicola Alessandro che ha lo studio in Via Tadini 19 – 0321.456735 – cell. 335.1941506). Il costo della visita è a carico dell’interessato. Prezzo convenzionato: 40-50 euro.
Quote: - al fine di provvedere alle esigenze della società (pagamento palestre, tesseramento FITeT, iscrizioni campionati a squadre, istruttori, etc.) si è deciso di aumentare la quota sociale portandola per chi non utilizza sistematicamente l’allenatore da €. 20,00 ad €. 25,00 mensili.

Gli allenamenti con l’allenatore per giovani costeranno €. 25,00 per 1 allenamento settimanale ed €. 50,00 per due o più allenamenti settimanali da concordare con l’allenatore.. Per i nuclei famigliari che coinvolgono 2 atleti tesserati ci sarà uno sconto del 20% (80 €. Anziché 100), se coinvolgono 3 o più persone lo sconto è del 25%  (115 €. Anziché 150).

Si prega di voler regolarizzare la quota entro la prima decade del mese di pertinenza.

E’ anche possibile effettuare il bonifico sul c/c della società (codice IBAN = IT51K0100510101000000003099).
Orario di allenamento e di gioco: - Gli orari di gioco e di allenamento sono rimasti quelli dello anno venerdì sera alla Rigutini giocherà in casa la D2/A, il sabato alle 15 alle scuole medie di Vespolate giocherà la D2/Vespolate mentre tutte le altre squadre giocheranno alla Rigutini il sabato alle 16 (la C1 alle 18). Gli allenamenti saranno alla Rigutini il lunedì dalle 18 alle 20 (Illi sarà sostituito da un altro allenatore, Valerio Fusillo), il martedì dalle 18 alle 21 (corsi giovanili) e dalle 21 alle 23 (adulti) , il mercoledì alla palestra delle Scuole Medie Pier Lombardo in Via Galvani dalle 18 alle 20 (giovani) e dalle 20 alle 21 (adulti), il giovedì dalle 18 alle 20 (giovani) e dalle 21 alle 22 (adulti), il venerdì alla Rigutini dalle 16,30  alle 21,30 (giovani) e dalle 21 alle 23 (adulti).

Il responsabile tecnico resta Janos Illi che dovrà provvedere agli allenamenti di tutti, coadiuvato da uno sparring partner o da un altro allenatore.

Illi sarà a Novara a partire dal 17 settembre ma gli allenamenti per il mese di settembre cominceranno, con un altro allenatore, dal 1^ di settembre.
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